

“Μαζί με τα παιδιά στο Μουσείο και στο Θέατρο”

Το πρόγραμμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της Τραπέζης “Μαζί με τα παιδιά στο Μουσείο και στο Θέατρο” δίδει τη δυνατότητα σε παιδιά που φιλοξενούνται σε ιδρύματα να επισκεφθούν μουσεία και χώρους πολιτισμού καθώς και να παρακολουθήσουν θεατρικές παραστάσεις.

Το πρόγραμμα ξεκίνησε το 2015 και έως το τέλος του 2017 έχει δώσει την ευκαιρία σε περίπου 550 παιδιά να ψυχαγωγηθούν, συμμετέχοντας σε ξεναγήσεις Μουσείων, παρακολουθώντας θεατρικές παραστάσεις καθώς και παραστάσεις του Θεάτρου Σκιών σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη.

Το **Σάββατο, 3 Μαρτίου 2018**, το Πρόγραμμα φιλοξένησε στην **Αθήνα** παιδιά από τα **Παιδικά Χωριά SOS** της Βάρης, στο **Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης**.

Οι μικροί επισκέπτες ξεναγήθηκαν στην Έκθεση που συνδιοργανώνεται από το Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης και τη Νομισματική Συλλογή της Τραπέζης με θέμα “**ΧΡΗΜΑ. Σύμβολα απτά στην Αρχαία Ελλάδα**”, θαύμασαν εξαιρετικά δείγματα της αρχαίας νομισματοκοπίας και παρατήρησαν τα ποικίλα σύμβολα που είναι χαραγμένα πάνω στα νομίσματα. Συγκεκριμένα, 85 νομίσματα από τη Νομισματική Συλλογή της Τραπέζης παρουσιάζονται μαζί με 160 αντικείμενα (πήλινα αγγεία, ειδώλια, μαρμάρινα και χάλκινα αγαλμάτια, ανάγλυφα, χρυσά κοσμήματα, μετρητικά σκεύη) που προέρχονται από 32 αρχαιολογικά μουσεία και συλλογές της Ελλάδας, της Ιταλίας, της Γαλλίας και του Ηνωμένου Βασιλείου.

Την **Κυριακή, 11 Μαρτίου 2018**, παιδιά που φιλοξενούνται στα **Παιδικά Χωριά SOS** στο **Πλαγιάρι Θεσσαλονίκης**, επισκέφθηκαν το **Μουσείο Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης** για να παρακολουθήσουν τις εκπαιδευτικές δράσεις που πραγματοποιούνται με τη χορηγία της Alpha Bank.

Οι στατικές και οι κινούμενες εικόνες, οι ήχοι και τα κινηματογραφικά εργαλεία δημιούργησαν το κατάλληλο σκηνικό ώστε οι μικροί επισκέπτες να εξερευνήσουν την ιστορία του κινηματογράφου και να γνωρίσουν τη μαγεία του ελληνικού σινεμά, ξεκινώντας από τις πρώτες προσπάθειες των αρχών του 20^{ου} αιώνα και φθάνοντας έως τις ταινίες που προβάλλονται σήμερα στις αίθουσες.